
В Новосибирске следователи устанавливают обстоятельства смерти хоккеиста



17 февраля 2019 года во время любительского матча в хоккей, проходившего в ЛДС «Родник» в Калининском районе города Новосибирска, скончался 55-летний хоккеист.

По данному факту следователем Заельцовского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Новосибирской области организовано проведение уголовно-процессуальной проверки.

В настоящее время следователем назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1301458>